
Ñêîðîñòè.

1.Ìåæäó ëèñîé è çàéöåì 10 ì. Êîãäà ëèñà ïîéìàåò çàéöà, åñëè îíà áåæèò ñî ñêîðîñòüþ
8 ì/ñ, à îí � ñî ñêîðîñòüþ 7 ì/ñ?

2. Îäèí ÷åëîâåê âûïüåò áî÷êó êâàñà çà 14 äíåé, à ñ æåíîþ âûïüåò òó æå áî÷êó çà 10
äíåé. Îòâåòüòå, çà ñêîëüêî äíåé æåíà åãî îäíà âûïüåò òó æå áî÷êó.

3. ß èäó èç äîìà äî øêîëû 30 ìèíóò, à ìîé áðàò � 40 ìèíóò. ×åðåç ñêîëüêî ÿ äîãîíþ
áðàòà, åñëè îí âûøåë èç äîìà íà 5 ìèíóò ðàíüøå ìåíÿ?

4. Áåëêà çà 20 ìèíóò ïðèíîñèò îðåõ â ãíåçäî. Êàê äàëåêî ðàñïîëîæåí îðåøíèê îò
ãíåçäà, åñëè íàëåãêå áåëêà áåæèò ñî ñêîðîñòüþ 5 ì/ñ, à ñ îðåõîì � 3 ì/ñ?

5. Äâà àâòîìîáèëÿ îäíîâðåìåííî âûåõàëè èç ïóíêòîâ À è Á íà âñòðå÷ó äðóã äðóãó.
×åðåç 7 ÷àñîâ åçäû îíè íàõîäèëèñü íà ðàññòîÿíèè 136 êì îäèí îò äðóãîãî. Íàéäèòå
ðàññòîÿíèå ìåæäó À è Á, åñëè âñ¼ ðàññòîÿíèå îäèí àâòîìîáèëü ìîæåò ïðîåõàòü çà 10
÷àñîâ, à äðóãîé � çà 12.

6. Çà 5 ÷àñîâ ìîòîöèêëèñò ïðîåçæàåò íà 259 êì áîëüøå, ÷åì âåëîñèïåäèñò çà 4 ÷àñà.
Çà 10 ÷àñîâ âåëîñèïåäèñò ïðîåçæàåò íà 56 êì áîëüøå, ÷åì ìîòîöèêëèñò çà 2 ÷àñà.
Îïðåäåëèòå ñêîðîñòü âåëîñèïåäèñòà.

7. Èç ãîðîäîâ À è Á íàâñòðå÷ó äðóã äðóãó âûåõàëè 2 àâòîìîáèëÿ è âñòðåòèëèñü ÷åðåç
8 ÷àñîâ. Åñëè áû ñêîðîñòü àâòîìîáèëÿ, âûåõàâøåãî èç À, áûëà íà áîëüøå íà 14%, à ó
àâòîìîáèëÿ, âûåõàâøåãî èç Á, áûëà áîëüøå íà 15%, òî âñòðå÷à ñîñòîÿëàñü áû ÷åðåç 7
÷àñîâ. Ñêîðîñòü êàêîãî àâòîìîáèëÿ áîëüøå è âî ñêîëüêî ðàç?

8. Ïðîéäÿ 5/8 äëèíû ìîñòà, îñëèê Èà-Èà çàìåòèë àâòîìîáèëü, ïðèáëèæàþùèéñÿ ñî
ñêîðîñòüþ 60 êì/÷. Åñëè îñëèê ïîáåæèò íàçàä, òî âñòðåòèòñÿ ñ àâòîìîáèëåì â íà÷àëå
ìîñòà; åñëè âïåð¼ä, àâòîìîáèëü íàãîíèò åãî â êîíöå ìîñòà. Ñ êàêîé ñêîðîñòüþ áåãàåò
Èà-Èà?

9. Ïîåçä äëèíîé 200 ì ïðîåçæàåì ìèìî íåïîäâèæíîãî íàáëþäàòåëÿ çà 20 ñåêóíä. Çà
êàêîå âðåìÿ îí ïðîåäåò ÷åðåç ìîñò äëèíîé 450 ìåòðîâ (ñ÷èòàÿ ñ ìîìåíòà, êîãäà ïîåçä
íà÷àë âúåçæàòü íà ìîñò, äî ìîìåíòà, êîãäà îí öåëèêîì ñúåõàë ñ íåãî).

10. Èç Ìîñêâû â Êàëóãó âûñëàíû äâà ãîíöà. Ïåðâûé ïðîõîäèò ïî 19 êì â äåíü. Âòîðîé
� â ïåðâûé äåíü 1 êì, âî âòîðîé � 2 êì è ò. ä. Îáà âîøëè â Êàëóãó îäíîâðåìåííî.
Êàêîå ðàññòîÿíèå îò Ìîñêâû äî Êàëóãè?



Ñêîðîñòè.

1.Ìåæäó ëèñîé è çàéöåì 10 ì. Êîãäà ëèñà ïîéìàåò çàéöà, åñëè îíà áåæèò ñî ñêîðîñòüþ
8 ì/ñ, à îí � ñî ñêîðîñòüþ 7 ì/ñ?

2. Îäèí ÷åëîâåê âûïüåò áî÷êó êâàñà çà 14 äíåé, à ñ æåíîþ âûïüåò òó æå áî÷êó çà 10
äíåé. Îòâåòüòå, çà ñêîëüêî äíåé æåíà åãî îäíà âûïüåò òó æå áî÷êó.

3. ß èäó èç äîìà äî øêîëû 30 ìèíóò, à ìîé áðàò � 40 ìèíóò. ×åðåç ñêîëüêî ÿ äîãîíþ
áðàòà, åñëè îí âûøåë èç äîìà íà 5 ìèíóò ðàíüøå ìåíÿ?

4. Áåëêà çà 20 ìèíóò ïðèíîñèò îðåõ â ãíåçäî. Êàê äàëåêî ðàñïîëîæåí îðåøíèê îò
ãíåçäà, åñëè íàëåãêå áåëêà áåæèò ñî ñêîðîñòüþ 5 ì/ñ, à ñ îðåõîì � 3 ì/ñ?

5. Äâà àâòîìîáèëÿ îäíîâðåìåííî âûåõàëè èç ïóíêòîâ À è Á íà âñòðå÷ó äðóã äðóãó.
×åðåç 7 ÷àñîâ åçäû îíè íàõîäèëèñü íà ðàññòîÿíèè 136 êì îäèí îò äðóãîãî. Íàéäèòå
ðàññòîÿíèå ìåæäó À è Á, åñëè âñ¼ ðàññòîÿíèå îäèí àâòîìîáèëü ìîæåò ïðîåõàòü çà 10
÷àñîâ, à äðóãîé � çà 12.

6. Çà 5 ÷àñîâ ìîòîöèêëèñò ïðîåçæàåò íà 259 êì áîëüøå, ÷åì âåëîñèïåäèñò çà 4 ÷àñà.
Çà 10 ÷àñîâ âåëîñèïåäèñò ïðîåçæàåò íà 56 êì áîëüøå, ÷åì ìîòîöèêëèñò çà 2 ÷àñà.
Îïðåäåëèòå ñêîðîñòü âåëîñèïåäèñòà.

7. Èç ãîðîäîâ À è Á íàâñòðå÷ó äðóã äðóãó âûåõàëè 2 àâòîìîáèëÿ è âñòðåòèëèñü ÷åðåç
8 ÷àñîâ. Åñëè áû ñêîðîñòü àâòîìîáèëÿ, âûåõàâøåãî èç À, áûëà íà áîëüøå íà 14%, à ó
àâòîìîáèëÿ, âûåõàâøåãî èç Á, áûëà áîëüøå íà 15%, òî âñòðå÷à ñîñòîÿëàñü áû ÷åðåç 7
÷àñîâ. Ñêîðîñòü êàêîãî àâòîìîáèëÿ áîëüøå è âî ñêîëüêî ðàç?

8. Ïðîéäÿ 5/8 äëèíû ìîñòà, îñëèê Èà-Èà çàìåòèë àâòîìîáèëü, ïðèáëèæàþùèéñÿ ñî
ñêîðîñòüþ 60 êì/÷. Åñëè îñëèê ïîáåæèò íàçàä, òî âñòðåòèòñÿ ñ àâòîìîáèëåì â íà÷àëå
ìîñòà; åñëè âïåð¼ä, àâòîìîáèëü íàãîíèò åãî â êîíöå ìîñòà. Ñ êàêîé ñêîðîñòüþ áåãàåò
Èà-Èà?

9. Ïîåçä äëèíîé 200 ì ïðîåçæàåì ìèìî íåïîäâèæíîãî íàáëþäàòåëÿ çà 20 ñåêóíä. Çà
êàêîå âðåìÿ îí ïðîåäåò ÷åðåç ìîñò äëèíîé 450 ìåòðîâ (ñ÷èòàÿ ñ ìîìåíòà, êîãäà ïîåçä
íà÷àë âúåçæàòü íà ìîñò, äî ìîìåíòà, êîãäà îí öåëèêîì ñúåõàë ñ íåãî).

10. Èç Ìîñêâû â Êàëóãó âûñëàíû äâà ãîíöà. Ïåðâûé ïðîõîäèò ïî 19 êì â äåíü. Âòîðîé
� â ïåðâûé äåíü 1 êì, âî âòîðîé � 2 êì è ò. ä. Îáà âîøëè â Êàëóãó îäíîâðåìåííî.
Êàêîå ðàññòîÿíèå îò Ìîñêâû äî Êàëóãè?


